Erratum

Erratum: Prevalence of human parvovirus B19 and associated risk factors in women with bad obstetric history in Babylon province, Iraq

In the article titled "Prevalence of Human Parvovirus B19 and Associated Risk Factors in Women with Bad Obstetric History in Babylon Province, Iraq," published on pages 664-672, Issue 3, Volume 21 of Medical Journal of Babylon^[1], the affiliation of the third author "Nadhim Mushtaq Hashim Al-Bderee" is written incorrectly as "Department of Medical Laboratory Techniques, Institute of Medical Technology- Al Mansour, Middle Technical University (MTU), Baghdad, Iraq" instead of "Department of Medical Biotechnology, College of Biotechnology, Al-Qasim Green University, Babylon, Iraq"

Also the "Address for correspondence" section written incorrectly as "Department of Medical Biotechnology, College of Biotechnology, Al-Qasim Green University, Babylon 51015, Iraq" should read correctly as Department of Medical Laboratory Techniques, Institute of Medical Technology - Al Mansour, Middle Technical University (MTU), Baghdad, Iraq"

REFERENCE

1. Abbas MD, Al-Mousawi HTM, Al-Bderee NMH, Al-Humairi RMA. Prevalence of human parvovirus B19 and associated risk factors in women with bad obstetric history in Babylon province. Iraq. Med J Babylon 2024; 21: 664-72.

DOI: 10.4103/MJBL.MJBL_1176_24